



*Discover Bodrum...*





*Discover Bodrum...*

## Teknik Özellikler

TR

Uzunluk	: 16 mt.
Genişlik	: 5,5 mt.
Derinlik	: 2 mt.
Motor	: 2 x 375 Hp Caterpillar
Jeneratör	: 9 Kwh
Klima	: Var (Tüm Kabinlerde)
Kabin	: 3 Kabin (1 Master, 1 Double, 1 Twin)
Yolcu Kapasitesi	: 12 (Günübirlik) / 6 (Konaklamalı)



## Technical Specifications

EN

Length	: 16 mt.
Width	: 5,5 mt.
Depth	: 2 mt.
Engine	: 2 x 375 Hp Caterpillar
Generator	: 9 Kwh
Air Conditioning	: Yes (All Cabins)
Cabin	: 3 Cabin (1 Master, 1 Double, 1 Twin)
Passenger Capacity	: 12 (Daily) / 6 (Accommodated)



## Технические Характеристики

RU

длина	: 16 mt.
Ширина	: 5,5 mt.
глубина	: 2 mt.
двигатель	: 2 x 375 Hp Caterpillar
Генератор	: 9 Kwh
Кондиционер	: имеется (все каюты)
Каюты	: 3 каюты (1 мастер, 1 с двуспальной кроватью, 1 с раздельными)
Пассажировместимость	: 12 (дневные туры) , 6 ( с проживанием )



*Discover Bodrum...*





Menü seçenekleri için rehberinize başvurunuz.  
Contact your guide for menu options.  
Обратитесь к своему руководству для параметров меню.







Tur detayları için rehberinize başvurunuz.  
Please contact your tour guide for tour details.  
Пожалуйста, обратитесь к экскурсоводу для деталей.





*Discover Bodrum...*

